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CORRE 383

Fa eYoriger :

aaa NEIIGICUISES:

16— 8B4 + (41—‘3)(4x+9)

Semarquons que 16 x°_ 81 ect la diﬁf:rcnm de euy carves
(b= —(9)° =(4=+3)(4x-9)
Dene: R :(wakg)(’-}'x—g) +(’+1—9)(’+1+9)
A= (42e+9) [(hx-9)+(4x~9)]
B=(hxt9) (8'2:-48)

On PG.U?_ mellre [ 2 |en Féc;"&uv"
A= (Ux+2)(2)(4x-9)

Az 2(Lx+d)(hx-9)

Fackorger: A= 222 _25 + (3-2N2)(=NZ -1-5)
FafPeE: (E)Zz oC

=> <done (\1—2-)2.: 2
TeansYormons 2’3&2 en Carrd:
¥CaMM¢ 2= (N2)? —_:,\,-rn:&—_x-_zz. (\1—2')2:: '2:.2: ('xﬁ)z
Done A= (2N2)? - 5% + (2-xV2)(x V2 +5)
.D‘tu

erence de 2 Carres : az—bz.—.(a-!-b)(_n-b)
avee a=xN2 ek bz 5

f = (N2 +5) (xV2-5) +(2-2V2) (2 V2 +5)

A= (=2 +5) [(xVZ-5)+ (3-—7_\1_2)]

= (VN2 +5)(xV2-5+3-2N2Z)

A= (xNZ+5)(~2)

R= -2 (x\)‘z‘ + 5)
\ge’-r.‘Qlf cation _en remplocant o

Feenons par exem p?e xXx =4

f = 22— 25 +(3-xVZ )(zVz +5)

A
sadr vhe ua\eur Numeriqua:

= —2(_1\)-?-‘\'5)
k= 2-25+(3-V2)(V2+5) fz-2(V2 +5)
Az 2-25 + 2z +15 -2 512 A=-2V2 _ao
(%)
f=|= 10 -2NZ | - > A=|l-N"D-2V2
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